



סולרום ממשיכה במגמת הצמיחה בהכנסות וברווח ממכירות האלקטרוניקה, תקשורת ולייזר

ברבעון השלישי ובתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025

כפר מסריק, ישראל, 24 בנובמבר 2025 – סולרום החזקות בע"מ (TASE:SLRM), ("סולרום" או "החברה"), המפתחת ומייצרת מערכות, מוצרים וציוד אלקטרוני ואלקטרו-מכני לשוק הביטחוני, וכן מוצרים אלקטרואופטיים מבוססי טכנולוגיית לייזרים מסוג QCL ליישומים צבאיים-ביטחוניים, פרסמה היום את תוצאותיה הכספיות לרבעון השלישי ולתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025.

עיקרי תוצאות הרבעון השלישי ותשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 והתפתחויות לאחר תאריך המאזן:

- צמיחה של כ- 23.3% בהכנסות ממכירות מערכות אלקטרוניקה, תקשורת ולייזר ברבעון השלישי לסך של כ- 19.9 מיליון ש"ח, בהשוואה להכנסות בסך כ- 16.1 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד.
- צמיחה של כ- 18.5% בהכנסות ממכירות מערכות אלקטרוניקה, תקשורת ולייזר בתשעת החודשים הראשונים של השנה, לסך של כ- 60.1 מיליון ש"ח, בהשוואה להכנסות בסך כ- 50.7 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.
- גידול של כ- 101.8% ברווח הגולמי ממכירות מערכות אלקטרוניקה, תקשורת ולייזר ברבעון השלישי לסך של כ- 6.9 מיליון ש"ח, בהשוואה לרווח גולמי של כ- 3.4 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד ושיפור ברווחיות הגולמית לכ- 34.6% בהשוואה לכ- 21.1% ברבעון המקביל אשתקד.
- גידול של כ- 72.9% ברווח הגולמי ממכירות מערכות אלקטרוניקה, תקשורת ולייזר בתשעת החודשים הראשונים של השנה, לסך של כ- 23.5 מיליון ש"ח, בהשוואה לרווח גולמי של כ- 13.6 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד ושיפור ברווחיות הגולמית לכ- 39.1% בהשוואה לכ- 26.8% בתקופה המקבילה אשתקד.
- רווח כולל (מכירות, שירותים ושכירות) בסך כ- 3.2 מיליון ש"ח ברבעון השלישי, בהשוואה לרווח כולל של כ- 2.3 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד.
- רווח כולל (מכירות, שירותים ושכירות) בסך של כ- 16.1 מיליון ש"ח בתשעת החודשים הראשונים של השנה, בהשוואה לרווח כולל של כ- 7.1 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.
- צבר הזמנות ל- 30.9.2025 בסך כ- 58.9 מיליון ש"ח, גידול של כ- 5.4% בהשוואה לכ- 55.9 מיליון ש"ח נכון ל- 31.12.2024.
- אוקטובר 2025: הוכחת היתכנות מבצעית של סמן לייזר QCL חדשני פרי פיתוח החברה בניסוי משותף עם כוחות הביטחון. הצדדים במו"מ לקבלת הזמנה ראשונה למוצר, שאינו קיים כיום בשוק, עם פוטנציאל להזמנות משמעותיות נוספות.

מתן רבין, מנכ"ל סולרום, מסר: "אנו מסכמים את הרבעון השלישי ותשעת החודשים הראשונים של השנה עם המשך צמיחה משמעותית בהכנסות וברווח הגולמי ממכירות מערכות אלקטרוניקה, תקשורת ולייזר, תוך שמירה על שולי רווח גולמי גבוהים וגידול ברווח הכולל. פעילות הליבה שלנו ממשיכה להתרחב באופן עקבי, בין היתר, בזכות זכייה בפרייקטי פיתוח חדשים והבשלה של פרויקטים קיימים לשלב הייצור הסדרתי, ברמת רווחיות התואמת את מדיניות החברה."

”ברבעון השלישי ולאחריו התמקדנו בהרחבת השימוש בטכנולוגיית הלייזר QCL שלנו בשוק הבטחוני. זאת, באמצעות פיתוח מוצרים מוגמרים מבוססי רכיב הלייזר למגוון יישומים צבאיים, מעבר ליישום השימוש המקובל כיום בשוק. מדובר בצרכים מבצעיים שאין להם מענה כיום, כאשר הפיתוח הנדרש אינו מצריך השקעה פיננסית משמעותית. אסטרטגיה זו, לצד המשך שילוב טכנולוגיית הלייזר שלנו כרכיב במערכות של לקוחות ביטחוניים, מאפשרת לנו להנגיש ישירות לשטח מוצרי לייזר מתקדמים בעלי יתרון טכנולוגי משמעותי וביצועים מדויקים. הניסוי המוצלח שביצענו לאחרונה במוצר לייזר שפיתחנו לסימון מטרת ארוכות טווח מהווה צעד חשוב בתוכנית זו, ואנו מצויים במו”מ עם כוחות הביטחון להזמנה ראשונה למוצר זה, בעלת פוטנציאל להזמנות נוספות. בנוסף, אנו מצויים במו”מ עם חברות ביטחוניות בארץ לגבי מוצר מוגמר נוסף שפיתחנו ליישום של סימון עצמי.”

רבין הוסיף: ”במקביל להתקדמות העסקית, חיזקנו ברבעון את האיתנות הפיננסית של החברה באמצעות גיוס הון מגופים מובילים בשוק ההון והפחתה משמעותית של החוב הפיננסי. זאת, כבסיס להמשך מימוש אסטרטגיית הצמיחה של החברה.”

תוצאות הרבעון השלישי ותשעת החודשים הראשונים לשנת 2025

- הכנסות החברה ממכירות ושירותים ברבעון השלישי לשנת 2025 צמחו בכ- 23.3% והסתכמו בסך של כ- 19.9 מיליון ש”ח, בהשוואה להכנסות ממכירות ושירותים בסך של כ- 16.1 מיליון ש”ח ברבעון המקביל אשתקד.**

הכנסות החברה ממכירות ושירותים בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 צמחו בכ- 18.5% והסתכמו בסך של כ- 60.1 מיליון ש”ח, בהשוואה להכנסות ממכירות ושירותים בסך של כ- 50.7 מיליון ש”ח בתקופה המקבילה אשתקד.

ההכנסות ממכירות ושירותים נובעות ממכירות מערכות אלקטרוניקה, מערכות תקשורת ומערכות לייזר. הגידול נבע מהתקדמות בפרויקטים קיימים וכן, מגידול בהיקף ההזמנות שהתקבלו וסופקו בתקופת הדוח. ברבעון השלישי ובתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 הכירה החברה בהכנסות בסך כ- 0.5 מיליון ש”ח וכ- 1.7 מיליון ש”ח, בהתאמה, ממערכות לייזר.
- צבר ההזמנות של החברה נכון ל- 30 בספטמבר 2025 הסתכם בסך של כ- 58.9 מיליון ש”ח, גידול של כ- 5.4% בהשוואה לצבר הזמנות בסך של כ- 55.9 מיליון ש”ח נכון ל- 31 בדצמבר 2024.** צבר ההזמנות מבוסס על הסכמים ו/או הזמנות חתומים בלבד ואשר טרם הוכרו כהכנסות בדוחות הכספיים. לאחר תאריך המאזן ועד למועד פרסום הדוח דיווחה החברה על קבלת הזמנות חדשות בסך כ- 7.5 מיליון ש”ח מלקוחות ביטחוניים לפיתוח וייצור כבילה ומערכות חשמל, כאשר החברה מדווחת על הזמנות מהותיות בלבד, המתווספות להזמנות קטנות יותר שאינן מדווחות בשוטף לציבור.
- ההכנסות משכירות ברבעון השלישי ובתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 הסתכמו בסך של כ- 4.6 מיליון ש”ח וכ- 17.3 מיליון ש”ח, בהתאמה, בהשוואה להכנסות משכירות בסך של כ- 5.2 מיליון ש”ח וכ- 5.9 מיליון ש”ח, בהתאמה, ברבעון ובתקופה המקבילה אשתקד.** הכנסות אלה נובעות בעיקרן מהסכם להשכרת שלושת מבני החברה בצ.ח. ראש פינה, אשר יועדו במקור לשימוש עצמי, בו התקשרה חברת הבת, סולרום אלקטרוניקה, ביוני 2024 עם מועצה אזורית גליל עליון, תמורת שכ”ד שנתי בסך של כ- 6 מיליון ש”ח, ושהסתיים בסוף אוגוסט 2025, כאשר ב- 1 בספטמבר 2025 נכנס לתוקפו הסכם חדש להשכרת מחצית משלושת המבנים בצ.ח. ראש פינה למועצה מקומית חצור הגלילית תמורת כ- 3.5 מיליון ש”ח לשנה עם 3 תקופות אופציה של שנה כל אחת. נכון למועד פרסום הדוח, יתרת המבנים, שהושכרו עד סוף אוגוסט 2025, ואינם כלולים בהסכם החדש, משמשת את חברת הבת לצורך שימוש עצמי.

ההכנסות משכירות ברבעון השלישי ובתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 מורכבות מהכנסות של כ- 1.4 מיליון ש"ח וכ- 4.4 מיליון ש"ח, בהתאמה, בגין השכרת המבנים בצ.ח.ראש פינה וכן מהכנסות של כ- 3.1 מיליון ש"ח וכ- 12.6 מיליון ש"ח, בהתאמה, בגין התאמת המבנים לשימוש השוכר. כאשר ההכנסות בגין התאמת המבנים הינן חד פעמיות ואין לצפות להן החל מהרבעון הרביעי של שנת 2025 ואילך.

- **סך הכנסות החברה ברבעון השלישי לשנת 2025 הסתכמו בכ- 24.5 מיליון ש"ח, גידול של כ- 14.6% בהשוואה להכנסות בסך כ- 21.3 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. סך הכנסות החברה בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 הסתכמו בכ- 77.3 מיליון ש"ח, גידול של כ- 36.7% בהשוואה להכנסות בסך כ- 56.6 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.**

- **הרווח הגולמי ממכירות ושירותים ברבעון השלישי לשנת 2025 גדל בכ- 101.8% והסתכם בסך של כ- 6.9 מיליון ש"ח (שיעור רווחיות גולמית של כ- 34.6%), בהשוואה לרווח גולמי ממכירות ושירותים בסך של כ- 3.4 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד (שיעור רווחיות גולמית של כ- 21.1%). הרווח הגולמי ממכירות ושירותים בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 גדל בכ- 72.9% והסתכם בסך של כ- 23.5 מיליון ש"ח (שיעור רווחיות גולמית של כ- 39.1%), בהשוואה לרווח גולמי ממכירות ושירותים בסך של כ- 13.6 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד (שיעור רווחיות גולמית של כ- 26.8%). הגידול ברווח הגולמי וברווחיות הגולמית נובע מהגידול בהכנסות ממכירות ושירותים ומאסטרטגיית החברה להתמקדות בפרויקטים פיתוחיים, המאופיינים בשיעור רווחיות גבוה יותר ביחס לתקופות קודמות.**

- **סך הרווח הגולמי ברבעון השלישי ובתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 הסתכם בכ- 10.7 מיליון ש"ח וכ- 38.6 מיליון ש"ח, בהתאמה, לעומת כ- 8.2 מיליון ש"ח וכ- 18.8 מיליון ש"ח, בהתאמה, בתקופות המקבילות אשתקד.**

- **הרווח התפעולי ממכירות ושירותים ברבעון השלישי לשנת 2025 הסתכם בכ- 1.8 מיליון ש"ח (כ- 9.0% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים), בהשוואה להפסד תפעולי ממכירות ושירותים בסך של כ- 0.4 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הרווח התפעולי ממכירות ושירותים בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 גדל בכ- 83.2% והסתכם בכ- 10.1 מיליון ש"ח (כ- 16.8% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים), בהשוואה לרווח תפעולי ממכירות ושירותים בסך של כ- 5.5 מיליון ש"ח (כ- 10.9% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים) בתקופה המקבילה אשתקד. הגידול ברווח התפעולי ממכירות ושירותים נובע מהגידול בהכנסות וברווח הגולמי ממכירות ושירותים, לצד גידול בהוצאות התפעוליות בתקופת הדוח עקב הוצאות המו"פ המיוחסות להסבת מערכות הלייזר מסוג QCL של החברה לשוק הביטחוני (חלקן לא תזרימיות, בעיקר בגין פחת ותשלום מבוסס מניות) ועקב גידול בהוצאות הנהלה וכלליות, בעיקר בשל שירותים מקצועיים הקשורים להיותה של החברה ציבורית. חלק מהוצאות אלה אינן תזרימיות, וכוללות פחת ותשלום מבוסס מניות.**

- **סך הרווח התפעולי ברבעון השלישי ובתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 הסתכם בכ- 5.6 מיליון ש"ח וכ- 25.2 מיליון ש"ח, בהתאמה, לעומת כ- 4.4 מיליון ש"ח וכ- 10.8 מיליון ש"ח, בהתאמה, בתקופות המקבילות אשתקד.**

- **הוצאות המימון, נטו ברבעון השלישי לשנת 2025 הסתכמו בכ- 1.2 מיליון ש"ח, בהשוואה להוצאות מימון, נטו בסך כ- 0.7 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הוצאות המימון, נטו בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 הסתכמו בכ- 3.8 מיליון ש"ח, בהשוואה להוצאות מימון, נטו בסך כ- 1.5 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.**

עיקר הוצאות המימון, נטו, ברבעון השלישי ובתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025 נבע מעמלות וריבית לבנקים בסך של כ- 0.9 מיליון ש"ח וכ- 2.7 מיליון ש"ח, בהתאמה, בגין מימון הנדל"ן להשקעה בראש פינה ומימון הגידול בהון החוזר בשל הגידול בהכנסות ממכירות ושירותים. בשלהי הרבעון השלישי לשנת 2025 פרעה החברה הלוואות ומסגרות אשראי בסך כולל של כ- 25.9 מיליון ש"ח, נטו (כ-53% מיתרת ההלוואות).

- **הרווח לפני מס ברבעון השלישי לשנת 2025** הסתכם בכ- 4.4 מיליון ש"ח, בהשוואה לרווח לפני מס בסך של כ- 3.7 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. **הרווח לפני מס בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025** הסתכם בכ- 21.4 מיליון ש"ח, בהשוואה לרווח לפני מס בסך של כ- 9.3 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. הרווח לפני מס הושפע בחלקו מהכנסות החברה משכירות.

- **הרווח הכולל ברבעון השלישי לשנת 2025** הסתכם בכ- 3.2 מיליון ש"ח, בהשוואה לרווח כולל בסך כ- 2.3 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. **הרווח הכולל בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025** הסתכם בכ- 16.1 מיליון ש"ח, בהשוואה לרווח כולל בסך כ- 7.1 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. הרווח הכולל הושפע בחלקו מהכנסות חברת הבת, סולרום אלקטרוניקה, משכירות, אשר חייבות במס בשיעור מלא ולא לפי שיעור מס מוטב, בעוד שהכנסות סולרום אלקטרוניקה ממכירות חייבות במס בשיעור של 7.5% בהתאם לחוק עידוד השקעות הון, התשי"ט-1959. שאר הכנסתה החייבת של הקבוצה, לרבות הכנסתה החייבת של חברת ישראלסק, חייבת במס בשיעור של 23%. יצוין, כי נכון למועד הדוח, לחברה קיים הפסד לצרכי מס בגין מכירת מערכות לייזר שבגינו טרם נוצרו מיסים נדחים.

- **ה- EBITDA ברבעון השלישי לשנת 2025** הסתכם בכ- 8.0 מיליון ש"ח, בהשוואה ל- EBITDA בסך של כ- 6.8 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד, גידול של כ- 18.6%. **ה- EBITDA בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025** הסתכם בכ- 32.2 מיליון ש"ח, בהשוואה ל- EBITDA בסך של כ- 14.3 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד, גידול של כ- 129.5%. ה- EBITDA - רווח לפני ריבית, מיסים, תשלום מבוסס מניות, פחת והפחתות, כולל את התוצאות שנוצרו לחברה כתוצאה מהסכם השכירות לעיל.

- **תזרים המזומנים ששימש לפעילות שוטפת ברבעון השלישי לשנת 2025** הסתכם בסך של כ- 1.6 מיליון ש"ח, בהשוואה לתזרים מזומנים שנבע מפעילות שוטפת בסך כ- 11.2 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. **תזרים המזומנים ששימש לפעילות שוטפת בתשעת החודשים הראשונים לשנת 2025** הסתכם בסך של כ- 0.6 מיליון ש"ח, בהשוואה לתזרים מזומנים שנבע מפעילות שוטפת בסך כ- 15.4 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. עיקר הקיטון בתזרים המזומנים מפעילות שוטפת נובע מתשלומי מקדמות מס הכנסה בגין שנת 2024 ו-2025.

- **סך המזומנים ושווי מזומנים נכון ל- 30 בספטמבר 2025** הסתכם בכ- 6.1 מיליון ש"ח, בהשוואה למזומנים ושווי מזומנים בסך כ- 0.1 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2024. הגידול במזומנים ושווי מזומנים הושפע מתזרים חיובי מפעילות מימון בסך של כ- 9.6 מיליון ש"ח, אשר נבע מתמורה שהתקבלה מהקצאת מניות פרטית בסך של כ- 5 מיליון ש"ח בחודש מרץ 2025 ומהקצאה פרטית של מניות ואופציות בסך של כ- 33 מיליון ש"ח בחודש ספטמבר 2025, אשר קוזה על ידי החזרי הלוואות בסך של כ- 24.6 מיליון ש"ח, נטו. כמו כן, לחברה נבע תזרים שלילי מפעילות שוטפת בסך של כ- 0.6 מיליון ש"ח ותזרים שלילי מפעילות השקעה בסך של 3 מיליון ש"ח, אשר נבע בעיקר מהשקעה במבנים בראש פינה.

- **שווי נדל"ן להשקעה (עלות מופחתת) נכון ל- 30 בספטמבר 2025** עמד על כ- 43.9 מיליון ש"ח, בהשוואה לכ- 53.4 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2024. במהלך שנת 2024 החברה השלימה את בניית המבנים בצ.ח.ר ראש פינה, אשר מסווגים כנדל"ן להשקעה ומושכרים לצדדים שלישיים. בתקופת הדוח ביצעה החברה השקעה נוספת

במבנים אלה, בסך של כ- 3.1 מיליון ש"ח. בנוסף, החל מחודש ספטמבר 2025 חלק מהמבנים משמשים את החברה הבת לשימוש עצמי ולכן חלק יחסי מהנדל"ן להשקעה מוין לרכוש קבוע.

- **סך אשראי מתאגידים בנקאיים ומנותני אשראי אחרים (ז"ק+ז"א) נכון ל- 30 בספטמבר 2025 קטן והסתכם בכ- 23.0 מיליון ש"ח, ומיועד בעיקרו למימון בניית המבנים בצ.ח.ר ראש פינה. במהלך תקופת הדוח החברה פרעה הלוואות בסך של כ- 24.6 מיליון ש"ח, נטו.**
- **ההון העצמי נכון ל- 30 בספטמבר 2025 גדל והסתכם בכ- 115.6 מיליון ש"ח, בהשוואה להון עצמי בסך של כ- 60.2 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2024. הגידול בהון העצמי נבע מהכרה ברווח נקי בתקופת הדוח בסך של כ- 16.1 מיליון ש"ח ומתמורה בגין שני סבבי הקצאה פרטית בסך של כ- 5 מיליון ש"ח וכ- 33 מיליון ש"ח, בניכוי עלויות ההנפקה.**

אודות סולרום

סולרום החזקות בע"מ (סולרום), לשעבר 3דיאם ייצור דיגטלי בע"מ, נסחרת בבורסה לני"ע בת"א (TASE: SLRM) והשלימה בתחילת ספטמבר 2024 מיזוג עם סולרום אלקטרוניקה בע"מ (כיום : חברה בת 100%). סולרום פועלת בתחום התעשייתי-ביטחוני ועוסקת, בעצמה ובאמצעות חברות בנות, בפיתוח וייצור מערכות, מוצרים וציוד אלקטרוני ואלקטרו-מכני לשווקים צבאיים ולחברות ביטחוניות מובילות וכן מוצרים אלקטרואופטיים מבוססי טכנולוגיית לייזרים מסוג QCL (לייזרי מפל קוונטי - Quantum Cascade Laser) ליישומים צבאיים-ביטחוניים.

מערכות החשמל, האלקטרו-מכניקה והבקרה שמייצרת סולרום (באמצעות סולרום אלקטרוניקה) מיועדות לחטיבות הים, היבשה, האוויר והחלל בפרויקטים המפותחים כיום בישראל. סולרום אלקטרוניקה, אשר נוסדה ב- 1987 מציגה בשנים האחרונות צמיחה אורגנית בהכנסות וברווח ובמקביל פועלת ומיישמת אסטרטגיה של מיזוגים ורכישות, במסגרתה רכשה בין השנים 2017-2020 שלוש חברות בתחומי פעילותה.

כמו כן, לסולרום פעילות פיתוח טכנולוגיית לייזרים QCL, אשר בהמשך להשלמת המיזוג עם סולרום אלקטרוניקה, היא פועלת להתאמתה ליישומים צבאיים מגוונים בשוק הבטחוני.

לסולרום ארבעה מפעלי ייצור בישראל, היא מעסיקה כ- 150 עובדים ומחזיקה בכתבי הסמכה של חברות ביטחוניות מובילות.

בעלת השליטה בסולרום היא חברת אמ. אנד. אמ קאפיטל (2012) בע"מ, המוחזקת במשותף ע"י איתי מולדבסקי ודוד מימון. מנכ"ל החברה הינו מתן רבין.

לפרטים נוספים :

מירב גומא-באואר

054-4764979

Meirav@bauerg.com